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Grafica 1. Las funciones trigonométricas: senx ,

cosx , tgx :
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Grafica 2. Las funciones trigonométricas cscx ,
secx, ctgx :
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Grafica 3. Las funciones trigonométricas inversas
arcsenx , arccosx , arctgx :
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Grafica 4. Las funciones trigonométricas inversas
arcetgx , arcsecx , arcescx :
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IDENTIDADES TRIGONOMETRICAS
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FUNCIONES HIPERBOLICAS
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Graéfica 5. Las funciones hiperbolicas senhx ,
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FUNCS HIPERBOLICAS INVERSAS
senh™ x = 1“(X+\/XZ +1), vxeR
cosh™ x :ln(xixlxz —1), x>1

o 1+x
tgh x——ln . <1

1-x

4 x+1

ctgh™ x=— ln ) M>1

O 1++1-x7
sech™ x =In| ———

J, 0<x<1
X

csch"x:ln[l+ xh“], x#0
X

I+


mailto:jesusrubi1@yahoo.com?subject=Formulario de C�lculo Diferencial e Integral
http://mx.geocities.com/estadisticapapers/
http://mx.geocities.com/dicalculus/

IDENTIDADES DE FUNCS HIP
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DERIVADA DE FUNCS LOG & EXP
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DERIVADA DE FUNCS HIPERBOLICAS
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